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Projekt Generácia OLYMP a šport 

Z iniciatívy Ministerstva cestovného ruchu a športu SR (MCRŠ) schválila vláda národný športový 
projekt „Generácia Olymp“, ktorý zaštítil Slovenský olympijský a športový výbor. Cieľom je posilniť 
športovú infraštruktúru pre deti a mládež, podporiť rozvoj športových talentov 
v regiónoch, kolektívnych športov s vyhliadkou ich kvalifikácie na olympijské hry a posilniť aj 
prípravu športovcov na vrcholné podujatia.  

 

Slovenský rýchlokorčuliarsky zväz získal finančné prostriedky od Slovenského olympijského 
a športového výboru za účelom podpory pre zimné olympijské športy v ZOJ v Miláne a Cortine 
d´Ampezzo 2026 vo výške 80 000€.  Finančné prostriedky sú určené pre reprezentantov Slovenska 
v rýchlokorčuľovaní: 

• na krátkej dráhe – short track pre Jakuba Karabina, Tamaru Tokárovú a Leu Popovičovú 
• na dlhej dráhe – long track – pre Lukáša Steklého 

 

Realizácia podpory je v rámci Projektu Generácia Olymp a ide o významnú finančnú pomoc pri 
príprave a podpore slovenských reprezentantov na významných národných či medzinárodných 
športových podujatiach. Finančné prostriedky budú použité na športovú prípravu ako aj na 
zabezpečenie podujatí súvisiacich s kvalifikáciou na ZOH v Miláne a Cortine d´Ampezzo 2026.  

 

Týmto jedinečným krokom budú mať slovenskí reprezentanti v rýchlokorčuľovaní možnosť 
zabojovať o miestenku na ZOH v Miláne a Cortine d´Ampezzo 2026 medzi naozaj silnou 
konkurenciou. Veríme, že odhodlanosť, neustála snaha a vytrvalosť našich športovcov prinesie 
očakávaný výsledok a bude motiváciou pre všetkých ostatných členov Slovenského 
rýchlokorčuliarskeho zväzu. 

 

Aj keby sa naši reprezentanti neprebojovali na ZOH nech je toto motto inšpiráciou pre staršie aj 
mladšie generácie, ktorí to v športe nevzdávajú: „Pamätaj si: Úspech vo športe - a v živote - nie je 
náhoda. Je to výsledok tvojho odhodlania, vytrvalosti a ochoty každý deň dať o niečo viac ako 
včera. Takže, či práve oslavuješ úspechy alebo prežívaš sklamanie, zostávaj zameraný, ver si sám 
sebe a nikdy nevzdávaj. Na konci nejde o medaily alebo poháre, ale o osobu, akou si sa stal na 
svojej ceste.“ 

Ivana Iliašová 
prezidentka zväzu 


